

Errata

In JPMA Volume 55, No. 7, July 2005 issue, page No. 294-298, under Review Article entitled “Stalling HIV through social marketing: Prospects in Pakistan”, Sara Hussain, Babar T. Shaikh, address of the authors is erroneously printed as Department of Radiology, Dow University of Health Sciences and Civil Hospital Karachi. It should be corrected to read as Health Systems Division, Department of Community Health Sciences, Aga Khan University, Karachi.

In JPMA Volume 55, No. 7, July 2005 issue, page No. 306, under Students’ Corner entitled “Pulmonary Embolism in Pemphigus Vulgaris, the need for judicious immunotherapy”, the name of first author was erroneously printed as U. Ashraf on Content Page. It should be corrected to read as O. Ashraf.

In JPMA Volume 55, No. 7, July 2005 issue, page No. 270, under Original Article entitled “ Phloroglucinol for Acceleration of Labour: Double blind, randomized controlled trial”, the name of the first author was erroneously printed as Samina Tabassum. It should be corrected to read as Samia Tabassum.